
幼儿园大班清明节活动方案 清明节活动
方案幼儿园(通用5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。接下来小编就给大家介绍一下方
案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园大班清明节活动方案篇一

一年一度的清明节就要到了，为了让幼儿了解清明节的由来
和风俗习惯，增强幼儿对民族传统节日的认识，把我们的经
典文化、我们的传统习俗传承下去，下面本站小编为大家整
理了关于幼儿园的清明节活动方案，一起来看看吧：

活动主题：

清明节扫墓活动

活动时间：

4月4、5日

活动地点：

中山公园

活动目的：

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先



烈的尊敬与缅怀之情。

参加人员：

4月4日——小小班、小班幼儿

4月5日——中、大班以上幼儿

一、 活动准备：

1、活动前的谈话(活动介绍及注说意事项);

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式(建议幼
儿人手一朵纸花);

3、音响准备(石龙文化站提供，园长联系);

4、联络电视台(园长联系)

5、活动音响监督、音乐准备(李旋老师)

二、 活动程序：

1、 整理队伍，清理物品，出发去中山公园;

2、 到达目的地，整理队伍;

3、 清明节扫墓程序(活动主持人：许亚菲)

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈



第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌

第六项：瞻仰周思来纪纪念铜像，献花

三、 注意事项

1、 外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、 教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

四、 活动所需材料：(略)

幼儿园大班清明节活动方案篇二

1、认识自己的五官、身体的'主要部位和性别，了解自我，
形成初步的自我保护意识。

2、乐意用语言、音乐、美术等手段表达自己的感受和需要。

3、培养幼儿的尝试精神。

4、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

1、创设一个“家”的墙饰。

2、在墙上张贴一幅男孩像和一幅女孩像。

3、在各个活动去提供相应的材料，观察幼儿的关注点，了解
幼儿对自我认识的现有水平，并以此作为进一步提供材料的
依据。



科学类：

镜子、纸、笔;软、硬的材料，光滑、粗糙的材料;装有不同
的材料的响罐;装有不同气味物品的广口瓶。

语言类：

有关人体知识的图片和书籍。

音乐类：

各种打击乐器及幼儿熟悉的歌曲磁带。

角色区：

继续培养幼儿的角色意识，能够按照分配的角色进行游戏，
产生游戏的角色语言;学习整理各个区域的材料。

家长工作：

1、家长十分自然地向孩子介绍性别的特征。

2、议家长在日常生活中有意识地培养幼儿地自我保护意识和
爱清洁、讲卫生地习惯。

3、尽可能让幼儿利用各种感官感知事物的属性(视觉、嗅觉、
触觉、听觉等)

教学反思：

幼儿的兴趣非常浓，能积极回答老师的问题，但在幼儿讨论
的这个阶段，我应该创设情景，让幼儿体验。我会多看看多
学学，让以后的教学活动能够更好。

本文扩展阅读：自己释义自身、本身。出自《南史・隐逸传



下・陶弘景》:"初，弘景母梦青龙无尾，自己升天。" [唐]
蒋贻恭《咏虾蟆》:"坐卧兼行总一般，向人努眼太无端，欲
知自己形骸小，试就蹄涔照影看。" [明]李贽《杂说》:"夺
他人之酒杯，浇自己之垒块。"

幼儿园大班清明节活动方案篇三

1、了解清明节的习俗，懂得用文明的方式表达对亲人的思念。

2、通过活动，对清明节有印象。

2、介绍清明节师：清明节是个什么样的节日，在这个节日里，
人们都干些什么呢?小朋友都有自己的爷爷奶奶，那你爷爷的
爷爷你们见过吗，他们都去哪里了?(去世了)。他们去世以后，
人们非常想念他们，就在每年的清明节去墓地看他们，所以
呀，清明节就是去拜祭死去的亲人，表达对他们的思念。

3、清明节扫墓：到了清明节呀，人们就要去拜祭死去的亲人，
你们知道怎样拜祭吗?(引导幼儿说出一些拜祭的方式，如，
送花)现在，让我们一起来看一看现在的人们是怎样拜祭死去
的亲人，表达对他们的思念的。

(1)播放图片

(2)幼儿讲述

(3)教师小结(人们把最美的花献给亲人，有的给他们敬酒，
还有的通过植树，表达对他们的思念，告诉他们你很想念他
们)

4、清明节的习俗：通过播放课件，了解一些清明节的习俗。



幼儿园大班清明节活动方案篇四

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。

参加人员：x月x日——小小班、小班幼儿

x月x日——中、大班以上幼儿

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式（建议幼
儿人手一朵纸花）；

3、音响准备（xx提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）

5、活动音响监督、音乐准备（xx老师）

1、 整理队伍，清理物品，出发去xx公园；

2、 到达目的.地，整理队伍；

3、 清明节扫墓程序（活动主持人：xx）

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈



第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌

1、 外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、 教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

幼儿园大班清明节活动方案篇五

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，大泊中心幼儿园小班级的孩子将和老师一起到户
外去享受温暖的阳光、沐浴和煦的春风，一年一度的春游活
动即将拉开帷幕！春游不仅开阔了孩子们的视野，增长了知
识，更增进了师子间的情感。传统文化和大自然的熏陶，启
迪孩子用一颗真挚的童心，去探索美好的世界。

1、时间：20xx年3月31日

2、活动地点安排：东方明珠小公园。

3、春游活动跟班教师安排

每班必须要两位教师，班主任负责带队组织活动。（组织幼
儿游戏、幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等
等）。保育老师负责协助（幼儿安全、队伍的排列、观察体
弱幼儿）。年级组长负责后勤（卫生纸、药品拿放、垃圾袋
等）。

（一）安全教育：

1、排队行走安全：一切行动听从老师指挥，紧跟队伍不掉队，



在队伍中行走不喧哗，不拥挤，不吃东西。

2、游玩安全：

（1）不钻草丛、树丛，不做危险游戏；

（2）在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要老
师陪伴而行。

（二）文明教育：

1、在参观途中要注意交通文明，不乱穿人群。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗；

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共
财物，在游玩过程中做到文明、安全。

（三）互助教育：

幼儿间要团结互助，主动帮助有困难的伙伴。

（四）活动流程：

1、8：40集中清点人数。

2、到地点，班主任再一次清点人数。

3、观赏风景浇灌树苗放飞风筝组织游戏合影留念集中清点人
数返回。

4、回到教室讨论交流，教师总结活动。


